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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DummundstörrischwieeinEsel?
Tiergestützte Erlebnispädagogik

Das Programm unterstützt die Kompetenzen aus dem Lehrplan für Grundschulen :

Klasse.

3 TAGE:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Dolce Vita

Entdeckertour Wuppertal

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4717

3-Tage-Aufenthalt für das 3. bis 4. Schuljahr, in der Hauptsaison und Hochsaison buchbar.

Bereich: Natur und Leben
Schwerpunkt: Tiere, Pflanzen, Lebensräume

• Wuppertaler Zoo
• Tiere zum Anfassen
• Picknick

Sind Esel wirklich dumm und störrisch? Warum ist eine Tierart so wie sie ist und warum werden den Tieren
bestimmte Eigenarten zugewiesen? Um dies herauszufinden, verbringen die Schüler zuerst einen Nachmittag im
Wuppertaler Zoo, wo es u. a. das größte Löwengehege Deutschlands gibt..

Programmbetreuung an einem Tag durch eine Erlebnispädagogin der „Eselsbrücke“.

Am nächsten Tag fahren die Schüler mit der Schwebebahn (und Bus) zum Bauernhof „Eselsbrücke“. Bei
Begegnungen mit Ponys, Pferden, Eseln, Ziegen, Katzen und Hühnern können erste Kontakte geknüpft und
Berührungsängste überwunden werden.

Danach werden die Tiere für den gemeinsamen Ausflug geputzt und gesattelt. Ein Pony zieht den Bollerwagen
mit Proviant und Decken. Alle Kinder dürfen die Tiere einmal führen oder darauf sitzen. Höhepunkt ist das
gemeinsame Picknick am Schloss Lüntenbeck.

Nach der Rückkehr zum Bauernhof werden zunächst die Tiere versorgt, bevor sich die Gruppe zu einer
gemeinsamen Abschlussrunde zusammensetzt.

Bei schlechtem Wetter kommen die Tiere (Esel, Pony, Hunde, Kaninchen, Meerschweinchen, Hühner) mit der
Erlebnispädagogin direkt zur Jugendherberge und das Programm findet in der unmittelbaren Umgebung statt.

Pizza, Salat, Eis, inkl. Softdrink; anschließend Disco.

Eine halbtägige Stadt-Rallye, mit der Schwebebahn die Wupper entlang. Ausgearbeitete Rallye,
Schwebebahn-Ticket und Lunchpaket de luxe.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4717
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Information & Buchung:




Jugendherberge Wuppertal,
Obere Lichtenplatzer Str. 70
42287 Wuppertal

+49 202 281576-0
wuppertal@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


